
Ф.И.О.

Матрицаответов
5-6 класс

Класс

код

Часть 1

КритерииоЦенивания:правильныйответ — 1 балл.Всего 10 баллов.
10

Ответ

Часть2

Критерииоценивания: правильныйответ — 2 балла.Всего 12 баллов.

ответ

ЧастьЗ (З баллаза задание) Всего 9 баллов
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Матрицаответов
7-8 класс

код

Часть 1

Критерииоценивания: правильныйответ— 1 балл.Всего 10 баллов.
з 4 5 6

Часть2

Ф.И.О.

1 2

Ответ

Класс

7 8 9

2

10

Критерииоценивания: правильныйответ — 2 балла.Всего 12 баллов.
1 2 З 4 5 6

ответ
2

Часть З (З баллаза задание) Всего9 баллов
Садзпи/-аа<хње пОЦ1.

Ь-а си—лад-си-и И-ЬФОХПь

2. vo-L
7

выдид4Од



ЗаданиеN2 2. Каждый правильныйответ — 26алла, в случае однойошибки— 1 баллВсего 10

баллов.

ответ

З ание N2 З. К ый п авильныйо ет —2 балл. Всего 10 баллов.
стњое

ЗаданиеN2 4. Все баллов
Экологическая задача
4.1 Збалла

4.2 З балла

Ф.И.О.

код

ЗаданиеN2 1. Каждый правильныйответ — 1 балл. Всего 15 баллов

ответ

СИ..О

Матрицаответов
9 класс

10 11

Класс

12 13 14 15


